MAIL 1


[ONDERWERP] Uitnodiging voor de WoTS-beurs 

Korte intro:
Wees welkom op de World of Industry, Technology & Science, van 24 tot en met 27 september in Jaarbeurs Utrecht, en ontdek de grootste Industriële vakbeurs van de Benelux: de WoTS 2024.
  
Beste [voornaam], 
 
De tweejaarlijkse World of Industry, Technology & Science komt eraan! En daar wil je bij zijn. Hierbij nodigen we je graag uit. Er is meer dan genoeg te doen en wij gaan graag met je in gesprek. We hebben toch niet veel meer nodig om je te overtuigen? Laat de opsomming voor zichzelf spreken.
  
De WoTS zoals je het kent: 
· Ruim 400 exposanten op de beursvloer; 
· gesprekken over trends en innovaties; 
· dé ontmoetingsplek voor de branche; 
· seminars over actuele thema’s. 
 
Zien we jou in september op de WoTS? 
 
Over [naam bedrijf]
Ons bedrijf in drie woorden? [Vul hier 3 woorden in]. Nieuwsgierig waarom deze drie? Kom naar onze stand op de 24, 25, 26 en/of 27 september en we leggen je het met plezier uit. Je vindt ons op stand [standnummer] op de beursvloer. 
 
 
[CALL TO ACTION] Lees meer en meld je aan. 

[BUTTON naar persoonlijke registratielink]
 
 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
[naam bedrijf]
[naam persoon]
 


--- 







MAIL 2 

[ONDERWERP] Bij blijven tijdens de WoTS 

[SNIPPET] Kom kennis opdoen tijdens de WoTS van 24 t/m 27 september in Jaarbeurs Utrecht. 
Bereid je voor op vier dagen vol interessante seminars, spreek de grootste aanbieders in de markt, actuele ontwikkelingen, innovatieve oplossingen en creatieve ideeën. Tijdens de WoTS bundelen industrie, technologie en wetenschap hun krachten om jouw de wereld van morgen te laten zien. 
Blijf op de hoogte van de laatste ontwikkelingen met een seminarprogramma vol actuele topics. 

Nieuw deze editie is dat de World of Automation, World of Motion & Drives en World of Industrial Processing zijn samengevoegd tot één wereld: de World of Industry. De World of Industry biedt een totaalaanbod aan exposanten uit de procesindustrie (hal 8), maakindustrie, machinebouw, OEM en engineering (hal 11). 
De World of Industry, World of Electronics en World of Laboratory versterken elkaar, deze combinatie vormt al jarenlang de kracht van deze vakbeurs.
Over [naam bedrijf]
Kom je bij ons ons langs op  [standnummer]? We vertellen je graag onze laatste ontwikkelingen en helpen je bij jouw vraagstuk. Kom naar onze stand op 24, 25, 26 en/of 27 september en we leggen je het met plezier uit. 
 
[CALL TO ACTION] Dit wil je niet missen.  

[BUTTON naar persoonlijke registratielink] Meld je direct kosteloos aan 
 
 
 
Met vriendelijke groet, 

 
[naam bedrijf]
[naam persoon]

